
  

 

 

Pressley Ridge Magyarország Alapítvány 

Mottó: 

„Minden fiatalnak szüksége van megértő felnőttekre és 

kortársakra, akik képesek a fiatal problémái mögött meglátni 

magát a fiatalt, hogy aztán empátiával és féltéssel forduljanak 

felé. Ez a megértés még nem jelenti a problémás viselkedés 

automatikus megbocsátását, csak éppen leválasztja a 

cselekedetet az azt elkövető jelleméről.” Larry Brendtro and 

Leslie du Toit, a RAP módszer kidolgozói (2005) 

A Pressley Ridge a viselkedésük miatt „problémásnak” bélyegzett gyerekek és fiatalok oktatását, 

segítését, gondozását végzi úgy, hogy mindeközben kiemelt figyelmet fordít a családokkal, a 

nevelőkkel és a pedagógusokkal való együttműködésre, a velük való közös munkára. Speciális 

módszerrel segítünk az érzelmileg zavart és viselkedésükkel gondot okozó fiataloknak. 

Magatartásmódosító rendszerünk képes őket eljuttatni oda, hogy sikeresen vissza tudjanak 

integrálódni családjukba, lakókörnyezetükbe, illetve iskolájukba. 

A Pressley Ridge Magyarország Alapítványnak jelenleg három tevékenységi területe van: intézményi 

fejlesztés, gyerekcsoportokkal való közvetlen munka, valamint képzés és tanácsadás. Ezek mellett a 

szakmapolitikai ügyek képviseletét is vállalt feladatunknak tartjuk. Munkánk során kiemelten fontos 

az élménypedagógia, mint eszköz használata, valamint tudásunk széles körben való megosztása. 

Hisszük, hogy alternatív, építő és nem romboló megoldásokra van szükség a tanulási, érzelmi vagy 

beilleszkedési nehézségekkel küzdő gyerekek és fiatalok iskolai és gyermekvédelmi ellátásában, mert 

véleményünk szerint kezelhetetlen gyerek nincs, csak meg nem értett. 

A hosszútávú megoldásokban hiszünk, ezért innovatívan kezeljük a problémát: 

 A fiatalok erősségeire építve érjük el a legtartósabb eredményeket a magatartásváltozás 

terén. 

 A kezelésben minden szinten, a fiatalokkal is partnerségben dolgozunk. 

 A szemlélet átformálásával, a problémát a saját jogán kezelve segítjük a magatartási 

problémákkal küzdő gyerekeket, családjaikat. 

 A legfőbb intervenciónak a gyerekekkel közvetlenül dolgozó szakembereket tekintjük; 

folyamatos szakmai képzésekkel, konzultációval, szupervízióval, és utánkövetéssel 

támogatjuk őket. 

 

 
 

 



 

„A Mi Tanodánk”, a Molnár Ferenc Általános Iskolában zajló projektünk 

Projektünk célja, hogy segítsük a Molnár Ferenc Általános Iskola 5-6-7-8. évfolyamain tanuló 

diákjait, abban, hogy közülük minél többen fejezzék be sikeresen az általános iskolát, és tanuljanak 

tovább érettségit adó középiskolában, vagy minőségi szakképzésben. Ehhez kapcsolódóan célunk a 

programban résztvevő gyerekek pozitív magatartásváltozásának támogatása és ezen keresztül az 

iskolai eredményeinek javítása, a képességeik-, készségeik fejlesztése. 

Projektünk keretében azoknak a gyerekeknek és családjaiknak nyújtjuk plusz szolgáltatásainkat, 

akiknek az iskola, a szülő javaslata- vagy a méréseink és személyes tapasztalataink alapján ezekre a 

fejlesztő tevékenységekre szükségük van ahhoz, hogy sikeresen végezzék el az általános iskolát és 

tanuljanak tovább érettségit adó középiskolában. A programba a gyerekek bevonása minden 

esetben a család beleegyezésével, aktív együttműködésével történik meg. 

Konkrét tevékenységek: 

1. Élménypedagógia csoportfoglalkozás heti rendszerességgel 

2. Pályaorientációs témájú csoportfoglalkozás heti rendszerességgel 

3. Képzőművészeti csoportfoglalkozás 

4. Sportfoglalkozás – kosárlabda edzések heti rendszerességgel 

5. Külső helyszínen megvalósuló programok – túrák, outdoor programok, színház- és 

múzeumlátogatás, közösségi szolgálat, táborok 

6. Személyre szabott egyéni tantárgyi fejlesztés 

7. Egyéni mentorálás 

8. Családi napok. Családkonzultáció 

 

A programelemek többsége a rendes tanórák végeztével, kora délután valósul meg 13.00 óra és 

16.00 óra között. A speciális, szakkör jellegű csoportfoglalkozások, 16.00 és 18.00 óra között 

zajlanak. 

 

Partnereink a megvalósítás során 

 Molnár Ferenc Általános Iskola 

 Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium 

 Bakáts Téri Ének - Zenei Általános Iskola 

 Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények Igazgatósága (azon belül: FECSKE 

Gyermekjóléti Szolgálat és Gyermekek Átmeneti Otthona; a Ferencvárosi Családsegítő 

Szolgálat; Ferencvárosi Pedagógiai Szakszolgálat 

 Ferencvárosi Tanoda 

 Ferencváros Önkormányzata 

 

Lépjen kapcsolatba velünk! 

További információt a munkánkról a www.pressleyridge.hu oldalon talál. 

Rózsa Mónika 
szakmai vezető 
1133 Budapest, Thurzó u. 9/b. II. 3.  
Email: mrozsa@pressleyridge.org 
Tel: +36 (1) 785-4242 
Mobil: +36 (20) 415-8668; +36 (70) 608-5355 

http://www.pressleyridge.hu/
mailto:mrozsa@pressleyridge.org

